
Strato di usura/Wear layer/Couche d’usure 0,15 mm

Spessore/Thickness/Epaisseur 2 mm

Doga/Plank/Lame
152,4 x 914,4 mm
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FA2087  | Rovere anticato 

FA2086  | Rovere decappato 

FA2084  | Rovere grigio 

FA2083  | Rovere grigio cenere 

FA2082  | Rovere bianco 

FA2081  | Rovere naturale 

FA2085  | Rovere grigio scuro 



Evo Facile è la linea di pavimenti LVT - LUXURY VINYL
TILE che unisce la resistenza e le qualità estetiche del PVC
di ultima generazione ai vantaggi della posa a incollaggio
permanente con doghe autoadesive, senza l’impiego di ul-
teriori colle.

Altamente resistente, è una linea di pavimenti ideale per
l’ambito residenziale e commerciale leggero.

Lo spessore della doga è di 2 mm, con uno strato d’usura

di 0,15 mm.

Le dimensioni sono 15,2 x 91,4 cm, e il decoro riproduce fe-
delmente le raffinate tonalità del legno. 

La doga presenta una finitura superficiale con trattamento
UV. Facile da pulire, si raccomanda l’uso di detergenti non
aggressivi.

Evo Facile is the LVT - LUXURY VINYL TILE line of flooring
that combines the strength and the aesthetic qualities of
PVC with the advantages of a self-adhesive plank, without
the additional use of glue.

Highly resistant, it is a line of flooring ideal for residential
and light commercial use.

The thickness of the plank is 2 mm, with a wear layer of

0.15 mm.

The dimensions are 15,2 x 91,4 cm, and its design faithfully
reproduces the elegant wood tones.

The plank is coated with a UV treatment, easy to clean and
the use of non-aggressive detergents is recommended.

Evo Facile est la gamme de revêtement de sol LVT -
LUXURY VINYL TILE qui allie la force et les qualités
esthétiques du PVC aux avantages d’une pose sans
utilisation de colle additionnelle grâce à des lames
autoadhésives.

Très résistante, la gamme Evo Facile est idéale pour le
résidentiel et le commercial léger. 

L’épaisseur de la lame est de 2 mm, avec une couche

d’usure de 0,15 mm.

Les dimensions sont de 15,2 x 91,4 cm, et le décor reproduit
fidèlement les essences de bois les plus élégantes.

La lame a une finition de surface avec un traitement aux UV.
Ce produit est facile à nettoyer. Nous recommandons une
utilisation de détergents non agressifs.

Dati tecnici Technical data Caractéristiques techniques

Spessore totale Overall thickness Epaisseur totale 2,0 mm

Strato d’usura Wear layer Couche d’usure 0,15 mm

Peso ca. Weight approx. Poids approx. 4,0 kg/m2

Solidità alla luce Light fastness Solidité des couleurs minimum 6 (EN ISO 20105-B02)
à la lumière

Proprietà antiscivolo Slip Resistance Propriétés antidérapantes R9 (DIN 51130 AS)

Reazione al fuoco Reaction to fire Réaction au feu Bfl-s1 (EN 1350-1) 

Stabilità dimensionale Dimensional stability Stabilité dimensionnelle 0,20% (EN 434)

Resistenza all’abrasione Abrasion resistance Résistance à l’abrasion 0,007 gr/1000 bearing 100.000 cycles (EN 660-1/-2)

Formaldeide Formaldeyde Formaldéhyde  E1

Emissioni Emissions Emissions   <70 µg/m³ TVOC at 28 days

Riscaldamento a pavimento Underfloor heating Chauffage au sol ✔

Doga Plank Lame 152,4 x 914,4 mm
pezzi per scatola pieces each box pièces par boîte 16
mq per scatola sqm each box m2 par boîte 2,23 

EN 14041 
SISTEMA 3

VOC EMISSIONS
<70 µg/m3 TVOC at 28 daysD ZRe

REACH  REGISTRATION EVALUATION AUTHORIZATION OF CHEMICALS

• Strato in PVC puro strutturato
• Structured pure PVC layer
• Couche de PVC pur

• Strato stabilizzante 
antitorsione

• Anti-torsion 
stabilizing layer

• Couche stabilisatrice

• Film in PVC 
• PVC film
• Film PVC 

• Strato autoadesivo
con colla permanente

• Self-adhesive layer
• Envers autoadhésif


